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ФАХІВЦІВ ПОЖЕЖНОЇ СПРАВИ 

 

Снісар О.О., НУЦЗУ 

НК – Петухова О.А., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Інформаційні технології – складова сучасного життя та, в тому числі, освітнього 

процесу. У Національному університеті цивільного захисту України впроваджують 

використання ІТ для підготовки кваліфікованих фахівців для всіх форм освітнього 

процесу. Так на лекціях застосовуються презентації, відео матеріали, що робить процес 

навчання більш доступним та зрозумілим, при цьому якість засвоєння лекційного 

матеріалу підвищується на 8–10%. До того ж відеоролики дають можливість розібрати 

будь-яку надзвичайну ситуацію з оцінкою дій та помилок. На практичних, 

семінарських та лабораторних заняттях відпрацьовуються практичні навички з 

використанням симуляторів, комп’ютерних таблиць, комп’ютерної графіки та 

спеціалізованих програм. 

Для підготовки майбутніх фахівців пожежної справи активно використовуються 

комп’ютерні тренажери, за допомогою яких відтворюються різні варіанти 

надзвичайних ситуацій, і здобувачі вищої освіти мають можливість відпрацювання дій 

швидкого рятування людей та уникнення розповсюдження небезпечних факторів 

пожеж. Тим самим викладач має можливість оцінити рівень засвоєння навчального 

матеріалу та можливості окремого здобувача вищої освіти усвідомлювати різні ситуації 

та приймати самостійні рішення. Для самостійної підготовки у здобувачів вищої освіти 

університету є можливість знаходження потрібних навальних матеріалів в електронній 

бібліотеці або в модулі дистанційного навчання університету, що знаходяться у 

вільному доступі.  

Для реалізації підвищення якості підготовки до занять, іспитів, поглиблення 

вивчення відповідних тем спеціальних дисциплін здобувачам вищої освіти надається 

можливість самостійного вивчення дисциплін в цілому та окремих їх тем. Для цього в 

модулі дистанційного навчання розміщуються дистанційні курси, які містять загальні 

відомості про дисципліну, тексти лекцій та практичних занять, презентації, відео 

сюжети, вбудовані блоки для тестування з можливістю самоконтролю, повернення до 

тем, знання з яких виявилися низькими, нормативні та методичні матеріали за 

дисциплінами та окремими її темами.  

Таким чином, використання інформаційних технологій дає можливість 

впроваджувати в навчальний процес новітні здобутки суспільства; розробляти наочні 

та методичні матеріали (презентації, зображення, анімації, відео тощо); збільшувати 

об’єм цілеспрямованого пошуку потрібної інформації; проводити та відтворювати 

симуляторні моделі процесів з можливістю подальшого обчислення їх результатів; 

підвищувати ефективність сприйняття інформації за рахунок різноманітного 

відеоматеріалу; здійснювати поточний контроль за допомогою тестування; 

забезпечувати можливість спілкування здобувачів вищої освіти між собою та з 

викладачем у режимі он-лайн, за неможливості зустрічі в аудиторії; реалізовувати 

індивідуальний підхід до кожного здобувача в будь-який момент часу, навіть поза 

навчальним процесом; забезпечувати можливість для самонавчання та самоконтролю 

кожного здобувача – майбутнього фахівця з пожежної справи. 
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